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STRETTI AL VENTO STORIE DI NAVIGAZIONI IN SOLITARIO

short version 25’

PREMIO MIGLIOR DOCUMENTARIO

COMUNICATO STAMPA

Roma, 21 luglio 2009:

 Per l’epicità del racconto e la completezza delle interviste che ci mostrano tutte le sfumature dell’animo umano di fronte alla meraviglia del mare

“Stretti al vento – Storie di navigazioni in solitario”
Vince il premio MIGLIOR DOCUMENTARIO alla terza edizione del festival internazionale  dei cortometraggi CORTO ACQUARIO.

Il film proiettato sabato 18 luglio 2009 insieme ad altri cortometraggi, è stato premiato da una madrina d’eccezione L’Attrice Giuliana De Sio ha consegnato il premio miglior documentario a STRETTI AL VENTO storie di navigazioni in solitario di Daniele Guarnera e Francesco Del Grosso, (una raccolta di testimonianze di uomini straordinari che sfidano il mare e se stessi nella solitudine delle loro anime a bordo delle loro imbarcazioni).

Erano presenti in sala il direttore artistico Gisella Ianiri, il Presidente Associazione Acquario Infinito: Paola Balestreri un vasto pubblico, i registi, due dei navigatori  Ettore Dottori e Silvio Dell’Accio.
La giuria, presieduta da Alessandro D’Alatri (Regista) e composta da Massimo Cerofolini (Sceneggiatore, RadioRAI) e Maria De Medici (TG3), ha inoltre assegnato il premio per il miglior corto a Marco Danieli, con “L’ultima spiaggia”, mentre il premio menzione speciale della giuria è andato a “Piccioccusu” di Amerigo Melchionda e Maria Milasi.
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